

成都10分钟内违停驶离 今起可免处罚

10分钟如何计算?来看交警权威解答

华西都市报-封面新闻记者 杨力

6月18日,成都"违停消除申报"柔性 化执法措施正式实施。简单来说就是10分 钟内违停车辆,满足相关条件的可申请免 罚。驾驶员可通过"蓉e行"微信公众号同 步上线的"违停消除申报"模块,申请"违停 消除申报"。

什么是"违停消除申报"?

成都交警聚焦停车难停车乱问题,按 照处罚与教育相结合的原则,推行"违停消 除申报"柔性化执法措施。据介绍,在成都 市辖区范围内,机动车(含外地籍机动车) 因违法停车被交通技术监控设备记录后, 成都交警将对机动车所有人进行短信提 醒,督促其在10分钟内通过"蓉e行"完成 申报。如果驾驶员及时主动纠正违法,该 笔违法将不被处罚;未在限定时间纠正的, 将依法予以处罚。

如何进行"违停消除申报"?

如何进行"违停消除申报"?据介绍, 当事人在规定时限内,根据短信提醒或违 停告知单的提示说明,进入"蓉e行"中"违 停消除申报"模块,输入短信验证码,拍照 上传违法纠正证明照片。申报人或机动车 所有人24小时后可以通过"违停申报查询" 模块进行结果查询。当事人对违法行为、 申报结果等有异议的,可以拨打违停告知 单上公布的属地交警部门电话进行咨询。

哪些情形不适用"违停消除申报"?

据介绍,按照相关法律法规,有下列情 形之一的,"违停消除申报"不予采纳,公安 交管部门将依法严格处罚:

在盲道、人行横道、施工地段停放的;在 交叉路口、铁路道口、急弯路、宽度不足4米 的窄路、桥梁、陡坡、隧道、停车场出入口以 及距离上述地点50米以内的路段停放的; 在公共汽车站、急救站、加油站、消防栓或者 消防队(站)门前以及距离上述地点30米以 内的路段,除使用上述设施的以外停放的; 一日内有两次违法停车行为的;因违法停放 严重影响其他车辆、行人通行的其他情形。

交警权威解答

上传的违法纠正证明照片怎么拍? 须清晰反映出停车位置等要素

1.实施范围和对象?

成都交警:在成都市全域 范围内,机动车(含省内和省外

籍)均可进行"违停消除申 报"。

2.10分钟如何计算?

成都交警:10分钟是从通 信运营商短信发出开始计时, "蓉e行"系统同步开始倒计时。 申报人在"蓉e行"违停消除申报 页面中,输入验证码可查看剩余

为确保"违法停车"提醒短 信能及时送达,请广大群众再次 确认在交管部门登记的车主手 机号码真实有效,能及时收到相 关交管信息,并保持自己手机信 号正常、电量充足。

3.是否只有机动车车主或指定管理人可以申报?

成都交警:提醒短信是推 送给车主在交管部门登记备案 的电话,车主有义务管理自己的

车辆并联系当时实际驾驶人及 时消除违法。违停消除申报是 由当时实际驾驶人操作。

4.一日内存在第2次违停的,能否进行"违停消除申报"?

成都交警:同一日内,同 一车辆只能进行1次"违停消 除申报",第2次及以上被交通 技术监控设备记录违法行为 的,将被交管部门依法实施处

5:上传的违法纠正证明照片怎么拍?

成都交警:必须进入 "蓉e行"中"违停消除申 报"模块,使用"拍照上传" 功能进行实时拍摄,上传 违法纠正证明照片。在确 保安全的前提下,可以从

车辆前方或后方进行拍 摄,须清晰反映出停车位 摄,须用啊人。 开启驾驶位车门等相关要 素。交管部门将对你的违 法纠正情况进行核实。

华西都市报-封面新闻记者 杨力



数十万网友参加投票

成都"检察官讲述办案故事"活动 投票结果正式出炉

华西都市报讯(记者 田之路)近日, 成都市人民检察院联合封面新闻开展 "为民办实事,检察官讲述办案故事"系 列展示活动,通过线下演讲、线上展示 的形式,展现办案背后的故事,突出新 时代检察职能转变,诠释新时代检察工 作新理念。6月17日,线上投票结果正 式出炉。

来自成都市检察机关的9名检察 官讲述了办案背后"检察为民办实事" 的生动故事。这9个办案故事是综合 "四大检察""十大业务",层层筛选出 的优秀典型案例,内容涉及实质性化 解行政争议、司法救助、公益诉讼、撤 销监护权等,充分展现了新时代人民 检察官深入一线、"求极致"为民办实 事的精神风采。

6月11日,演讲现场,5名专家评委 分别从讲清检察职能、讲活办案故事、 阐释法治意义、综合呈现效果四个方 面,为9名检察官带来的办案故事评 分。最终,成都市龙泉驿区检察院、都 江堰市检察院、成都市金牛区检察院的



检察官讲述办案故事。

3名讲述人获得了"最佳展示奖"。

6月15日,网络投票通道开启,成 都检察机关"为民办实事,检察官讲述 办案故事"活动获得群众极大认同,截 至6月17日,共有数十万网友参加线上 投票,最高单项得票4万余票。"执法有 招,一心为民""严格有爱,司法有温度" "通俗易懂,了解了检察院的职能"…… 不少网友评论说,通过观看直播,拉近 了他们和检察官的距离,也更切身体会 到检察官在办理案件时的严谨与司法

根据投票通道公开显示结果,截至 6月17日24时,得票最高的分别是:成 都龙泉驿区人民检察院王成璐、成都高 新区人民检察院张奇圣、都江堰市人民 检察院刘静怡。

讲述办案故事时,检察官不仅以案 释法、释理、释情,准确开展普法宣传, 又客观呈现"四大检察""十大业务"履 职成效,反映了新时代检察工作的新要 求、新变化,让观众更加有效地感知检 察工作、感受公平正义。

"以人民为中心,切实增强人民群 众的满意度和获得感"是此次活动的最 终目的,也是要求。借用检察官讲述办 案故事中的一句话:群众的事没有小 事,对群众来说,所有小事都是"天大的 事",需要检察官有一颗"求极致"的心, 忠诚履职,才能为民办实事,体现检察 机关的责任与担当。

四川累计集中约谈 安全风险突出运输企业 120余家

华西都市报讯(李轶寒 记者 钟晓璐 实习生 魏狄辰)6月17日,四川省公安厅 联合省交通运输厅、省应急管理厅,组织对 6家省级安全风险突出运输企业开展集中 约谈,督促企业切实落实安全主体责任,全 面清除各类安全隐患,严防重特大道路交 通事故发生。各市(州)公安局交警支队、 道路运输行业管理部门、应急管理部门同 步进行。全省累计集中约谈安全风险突出 运输企业120余家。

据悉,"两客一危"、重型货车是目前交 通安全形势中最大的风险点。今年以来, 四川发生的较大道路交通事故,车辆类型 涉及客货车居多。疲劳驾驶、酒驾醉驾是 造成运输车辆交通事故的主要原因。

截至目前,全省运输企业共计各类道 路交通违法18万余起,其中违反交通信 号11万余起,超速行驶2万余起,违法装 载1.7万余起,逆行6000余起,未按规定 让行2900余起,疲劳驾驶350余起,酒驾 80余起。

2021年第25周停电检修计划

6月21日6:30-19:00 双流区黄水镇 应天社区、白塔社区、桂花村、白塔美丽新村

6月21日7:30-20:00 龙泉驿区十 陵街办通能燃气、大梁村1-26组、绕城高 速东服务区(结算中心)、西南油田

6月21日7:00-17:30 龙泉驿区黄 土镇长伍村部分

6月22日8:00-21:30 龙泉驿区大 面街道恒大绿洲小区

6月22日7:00-17:00 双流区东升

6月22日6:00-18:00 双流区东升 镇紫东社区部分、清泰社区部分、川藏卫路 北一段、二段、迎春路一段

6月22日6:00-21:00 龙泉驿区西 河镇龙井村、两河村

6月22日8:00-18:30 建发浅水湾 6月23日8:00-19:00 华阳街道办 事处鹤林社区

6月23日8:00-19:00 华阳街道和平路 6月23日8:00-20:30 大面街道锦 和康城小区、万科金色城市小区

6月24日7:00-22:30 东升镇普贤社 区部分、迎龙花园小区、棠府锦绣城商业小 区、香瑞楠府商业小区、三和爱汀府商业小 区、城北上街、航都大街二段、三段、航林路 三段、港督街、航空路东段、航园路、洪江路

6月24日6:00-21:00 西河镇跃进社 区、跃进3组、跃进13组、跃进14组、跃进15 组、跃进16组、天平村3组、4组、5组、6组、7 组、8组、9组、10组、11组、12组、13组、14 组、15组、上游2组、西河东街、西河中街

6月24日7:00-21:00 大面街道时代 校园广场小区、白鹤小区、三桥五组、龙泉自 来水厂、陵川机械厂及厂职工住宿区(备用)

6月24日6:30-21:00 新兴街道凉 村、庙山村、小桥村、望城村、油坊村、柏 杨村、天鹅村、跳墩村、场镇社区部分

6月25日7:00-20:30 龙泉驿区山 泉镇:古驿社区部分、万兴社区部分(原幸 福村)、简阳市石盘街道办艳峰村

6月25日8:30-17:30 龙泉驿区十 陵街办辰启置业施工用电、路灯

6月25日6:30-21:00 新兴街道望 城村、油坊村、柏杨村、场镇社区部分

6月25日8:00-17:30 双流区永安 镇白果村部分、怡心街道兰沟社区部分

国网天府新区供电公司